
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я   №  1 1 4  
 

                16         лютого       2022 

 

м. Київ 

(відеоконференція) 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Бакунець П.А., Задорожний  А.В., 

Криворучкіна  О.В., Кривошеєв  І.С., Лабунська  А.В., Мандзій  С.В., 

Матусевич  О.Б., Маріковський  О.В., Нестеренко  К.О., Овчинникова  Ю.Ю., 

Прощук Е.П., Якименко  П.В.,  Фельдман  О.Б., Шахов  С.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Яценко  А.В.  

 

ПРИСУТНІ: 

працівники секретаріату: Борисюк М.М., Бережний Є.О., Воловенко О.П., 

Гуцало І.В., Лопушенко О.І., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В., Гринь  Н.К., 

Зюзь  О.С.  

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Петрова А.Ф., Симоненко В.А.; Василенко Л.В. – Бельо  В.В., 

Артем’єва О.В.; Лабунської  А.В. – Іванов  С.Б.; Кривошеєва І.С. – Кучерява З.І.; 

Криворучкіної  О.В. – Козачок О.М.; Мандзія  С.В. – Погребняк М.В.; 

Овчинникової  Ю.Ю. – Сіпєєв В.А.; Фельдмана   О.Б. – Лойко Л.І.; 

Якименка  П.В.  – Роскопіна Ю.О. 

 

ПРИЄДНАЛИСЯ ДО ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу». 

Бойко Ольга Олександрівна – представник Європейської бізнес-асоціації; 

Болоховець Юрій Віталійович – Голова Державного агентства лісових ресурсів 

України; 

Ільін Арсен Валерійович – член Комісії, Національна комісія з цінних паперів та 

фондового ринку; 



Крамаренко Євген Григорович – Голова Державного агентства України з 

управління зоною відчуження; 

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 

Кузьменков Олексій Олександрович  – в.о. Голови Державного агентства водних 

ресурсів України;  

Ларіна Таміла Олександрівна – директор Департаменту моніторингу 

економічних прав, Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини; 

Лицур Ігор Миколайович – начальник управління стратегії та економічного 

розвитку Державного агентства лісових ресурсів України; 

Лінчевський Євген Анатолійович – заступник начальника управління - начальник 

відділу по роботі з органами влади та стратегічними об’єктами управління 

пожежної безпеки Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям, 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій; 

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст відділу роботи з іншими 

державними органами Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою 

України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів 

України; 

Пазинич Ольга Сергіївна – начальник Управління регулювання аграрних 

ресурсів Міністерства аграрної політики та продовольства України; 

Ревук Ольга Миколаївна – заступник Міністра соціальної політики України з 

питань європейської інтеграції; 

Сотник Юрій Петрович – генеральний директор ДП «Лісогосподарський 

Інноваційно-Аналітичний Центр»»; 

Хорєв Михайло Юрійович – заступник Міністра захисту довкілля та природних 

ресурсів України; 

Хоцянівська Наталія Володимирівна – заступник Міністра розвитку громад та 

територій України. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 
 

1. Проект Закону про водовідведення стічних вод населених пунктів   

(реєстр. № 6478 від 28.12.2021), внесений Кабінетом Міністрів України. 
 

Допов.:  голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 
 

 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо запровадження дозвільних процедур та контролю у сфері надання 

соціальних послуг 



(реєстр. № 6419 від 10.12.2021),  внесений Кабінетом Міністрів України. 
 

Допов.: голова підкомітету Шахов Сергій Володимирович 

член Комітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 
 

3. Проект Закону про внесення змін до підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні 

положення» Податкового кодексу України у зв’язку із запровадженням 

спеціального режиму господарської діяльності на території пріоритетного 

розвитку у Донецькій та Луганській областях 

(реєстр. № 6459 від 22.12.2021),  внесений народними депутатами України 

Рєпіною Е.А., Бондаренком О.В., Бакунцем П.А., Шаховим С.В. та  

іншими народними депутатами України. 
 

Допов.:  голова підкомітету Шахов Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 
 

 

Питання до розгляду 
 

4. Інформація Голови Державного агентства лісових ресурсів України про 

результати діяльності за 2021 рік та план роботи на 2022 рік. 
 

Допов.: Голова Дежлісагентства Болоховець Юрій Віталійович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Приліпко Ірина Сергіївна 

 

5. Про лист Державного агентства водних ресурсів України щодо включення 

народних депутатів України до складу колегії  

 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

6. Про лист заступника Голови Комітету, народного депутата України 

Маріковського О.В. 

 

Допов.: заступник Голови Комітету Маріковський Олександр Валерійович 

 

7. Про звернення Державного агентства України з управління зоною 

відчуження щодо погодження спрямування коштів Державного фонду 

поводження з радіоактивними відходами на 2022 рік. 

 

Допов:  голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович 

Гуцало Ірина Вікторівна 
 

Додаткове питання до Порядку денного 

 

8. Про звернення до Комітету з питань економічного розвитку щодо 

прискорення розгляду законопроекту про внесення змін до Закону 

України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної 

операції» щодо відновлення перевірок додержання вимог 



 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – заступник Голови 

Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна. 

 

Рішення прийнято: за – 11,  не голосували – 4. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до 

порядку денного засідання Комітету: 

внести до порядку денного засідання Комітету за пропозицією народного 

депутата України, заступника Голови Комітету Криворучкіної О.В.: 

 

Питання 8. Про звернення до Комітету з питань економічного розвитку щодо 

прискорення розгляду законопроекту про внесення змін до Закону України «Про 

тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» щодо 

відновлення перевірок додержання вимог природоохоронного законодавства 

суб’єктами господарювання на території проведення антитерористичної операції 

(реєстр. № 2764 від 16.01.2020), внесений народними депутатами України 

Бондаренком О.В., Шаховим С.В., Якименком П.В. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити порядок денний зі змінами. 

 

Рішення прийнято: за – 14, не голосували – 1. 

 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., народного депутата 

України, голови підкомітету з питань охорони і раціонального використання 

водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного 

середовища Прощука Е.П. та заступника Міністра розвитку громад та територій 

України Хоцянівської Н.В. про проект Закону про водовідведення стічних вод 

населених пунктів (реєстр. № 6478 від 28.12.2021), внесений Кабінетом 

Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Бойко О.О., Ларіна Т.О., 

Прощук  Е.П. 

 

 

природоохоронного законодавства суб’єктами господарювання на 

території проведення антитерористичної операції (реєстр. № 2764 від 

16.01.2020), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., 

Шаховим С.В., Якименком П.В. 

 



УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про водовідведення 

стічних вод населених пунктів (реєстр. № 6478 від 28.12.2021), внесений 

Кабінетом Міністрів України, включити до порядку денного сьомої сесії 

Верховної Ради України ІХ скликання та за результатами розгляду у першому 

читанні прийняти за основу. 

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України, голову підкомітету з питань охорони і 

раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу 

навколишнього природного середовища Прощука Е.П. 

 

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 2.  

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

 

 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону 

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження 

дозвільних процедур та контролю у сфері надання соціальних послуг (реєстр. 

№  6419 від 10.12.2021),  внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав 

ветеранів внести пропозицію Верховній Раді України проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження 

дозвільних процедур та контролю у сфері надання соціальних послуг (реєстр. 

№  6419 від 10.12.2021), внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами 

розгляду у першому читанні прийняти за основу з урахуванням зауважень 

Комітету, висловлених у вмотивувальній частині рішення. 

2. Висновок направити до Комітету з питань соціальної політики та захисту 

прав ветеранів. 

 

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 2.  

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Шахов Сергій Володимирович 

член Комітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

 

 



3. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону 

про внесення змін до підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» 

Податкового кодексу України у зв’язку із запровадженням спеціального режиму 

господарської діяльності на території пріоритетного розвитку у Донецькій та 

Луганській областях (реєстр. № 6459 від 22.12.2021), внесений народними 

депутатами України Рєпіною Е.А., Бондаренком О.В., Бакунцем П.А., 

Шаховим  С.В. та  іншими народними депутатами України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики 

внести пропозицію Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до 

підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України 

у зв’язку із запровадженням спеціального режиму господарської діяльності на 

території пріоритетного розвитку у Донецькій та Луганській областях (реєстр. № 

6459 від 22.12.2021), внесений народними депутатами України Рєпіною Е.А., 

Гетманцевим Д.О., Бондаренком О.В., Бакунцем П.А., Шаховим С.В. та іншими 

народними депутатами України, за результатами розгляду у першому читанні 

прийняти за основу. 

2. Рішення направити Комітету з питань фінансів, податкової та митної 

політики. 

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 3.  

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Шахов Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

 

 

4. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та Голови 

Державного агентства лісових ресурсів України Болоховця Ю.В. про результати 

діяльності за 2021 рік та план роботи на 2022 рік. 

 

Болоховець Ю.В. поінформував про показники лісової галузі за 2021 рік, 

зокрема, про відтворення лісів у рамках програми Президента України «Зелена 

країна», використання лісових ресурсів та реалізацію деревини, створення нових 

та розширення існуючих територій і об’єктів природно-заповідного фонду, про 

стан галузі мисливського господарства та полювання, фінансово-економічний 

стан підприємств, удосконалення нормативно-правових актів лісогосподарської 

галузі та приведення їх у відповідність з нормами чинного законодавства. Також, 

Болоховець Ю.В. висвітлив роботу Держлісагентства із забезпечення прозорості 

та цифровізації галузі, зокрема надання адміністративних послуг в онлайн-

форматі. Серед завдань Держлісагентства на 2022 рік було зазначено: виконання 



програми Президента України «Зелена країна»; створення єдиної державної 

компанії у сфері лісового господарства; надання адміністративних послуг в он-

лайн форматі з їх інтеграцією в державній системі «Дія»; створення та 

наповнення Єдиного Інтернет порталу лісової галузі; розширення існуючих 

потужностей та будівництво нових лісонасіннєвих заводів для вирощування 

посадкового матеріалу із закритою кореневою системою; формування 

ефективного та прозорого ринку деревини; запровадження принципів 

наближеного до природи лісівництва; формування Державного фонду розвитку 

лісового і мисливського господарства, запровадження єдиного лісового податку. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Якименко  П.В., Болоховець Ю.В., 

Лабунська А.В., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Матусевич О.Б., 

Криворучкіна  О.В., Ільін А.В. 

 

Голова Держлісагентства Болоховець Ю.В. під час обговорення відповів на 

запитання народних депутатів України, зокрема: 

  

голови підкомітету з питань охорони і раціонального використання надр 

Якименка П.В. стосовно середньогалузевої рентабельності лісового 

господарства по Україні, причин низької рентабельності, наявності 

заборгованостей у деяких лісгоспів, та невиконання лісгоспами договорів після 

проведення аукціонів, запропонував провести зустріч. 

Болоховець Ю.В. зазначив, що рентабельність в межах 3-5% вважають нормою. 

Повідомив, що на низьку рентабельність впливають зношення основних засобів, 

низька ресурсна база, певні штрафні санкції різних контролюючих органів. 

Зазначив, що лісгоспи не мають заборгованості по обов’язковим платежам, це 

контролює юридичний відділ. Повідомив, що торгівлю на аукціонах було 

переведено в онлайн формат. З 1 липня 2021 року набув чинності Закон України 

«Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», на який можна опиратися 

при здійсненні торгівлі. Торгівля деревиною здійснюється на ліцензованій біржі. 

Завдяки цьому забезпечуються гарантії договору з боку продавця та покупця.  

 

голови підкомітету з питань лісових ресурсів, об’єктів тваринного та рослинного 

світу, природних ландшафтів та об’єктів природно-заповідного фонду 

Овчинникової Ю.Ю. стосовно заліснення степових та лучних екосистем 

(екологічний проект «Зелена країна», в рамках якого планують за 10 років 

збільшити площі лісів на 1 мільйон гектарів, з екологічної точки зору це має 

негативний вплив на біорізноманіття); створення природно-заповідних 

територій та об’єктів (створення нових та розширення існуючих національних 

природних парків). Запропонувала провести окреме засідання профільного 

підкомітету та обговорити по кожному об’єкту територію. 3) суцільні рубки 

рідколісся (відповідно до електронного реєстру лісорубних квитків було 

виявлено 447 квитків, приведені на суцільні рубки рідколісся, які законодавчо не 

врегульовано); 4) проект постанови «Про реалізацію експериментального 

проекту щодо видачі спеціального дозволу на використання лісових ресурсів 

(лісорубний квиток) та сертифіката про походження лісоматеріалів та 

виготовлених з них пиломатеріалів», згідно з яким не передбачено 



оприлюднення документів, які були подані на отримання лісорубних квитків та 

причини відмови видачі лісорубних квитків, (природоохоронні аспекти), що 

порушує режим ПЗФ. 

Болоховець Ю.В повідомив, що з державної власності на реалізацію програми 

заліснення не передано жодного гектару землі.  Було проведено переговори з 

територіальними громадами з пропозицією стосовно передачі землі під 

заліснення (яри, балки). Було подано запит на 50 тис га, натомість підтверджено 

14 тис га. У південних областях створено наукові групи, які обстежують степові 

та лучні  ділянки. Деякі території не було включено до фонду під заліснення, так 

як це цінні степові ділянки. Стосовно суцільних рубок буде відреаговано, було 

попереджено всі державні підприємства письмово. Стосовно висвітлення 

інформації при виписці лісорубного квитка через «Дію» буде проаналізовано. 

 

члена Комітету Лабунської А.В. стосовно відомостей редукціонів за весь період 

діяльності, причина створення «Лісогосподарського Інноваційно-Аналітичного 

Центру» та чому положення про редукціон не пройшло реєстрацію в 

Міністерстві юстиції України. 

Болоховець Ю.В. повідомив, що редукціони з листопада 2021 року не 

відбувалися. Ціна на редуціонах формувалася на основі ціни по окремому виду 

продукції. Після переведення торгівлі на електронну торгівлю більшість 

підприємців залишились без продукції. У проміжний етап було створено 

«Лісогосподарський Інноваційно-Аналітичний Центр», який не потребує 

«юстування» для реалізації деревини.  

 

голови підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних 

ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища 

Прощука Е.П. стосовно створення єдиного державного підприємства, питання 

децентралізації та чи буде обговорення з асоціаціями та громадськістю, чи 

будуть зміни в колегії Держлісагентства. 

Болоховець Ю.В. повідомив, що є багато ризиків при трансформації ПАТ «Ліси 

України», та потрібні такі документи: 1) рішення РНБО, 2) Постанова Кабінету 

Міністрів України; 3) закон про ПАТ, який буде регламентувати діяльність. 

Зазначив, що враховуючи заявки, готовий включити депутатів Комітету до 

складу колегії Держлісагентства.  

 

член Комітету Матусевич О.Б. зазначив, що Держлісагентство збільшило 

реалізацію продукції, середню заробітну плату, відповідно до цих показників 

збільшились податки та вважає таку роботу оптимістичною. Запропонував 

розширити колегію Держлісагентства за рахунок депутатів Комітету з 

екологічної політики та природокористування та провести зустріч щодо 

подальшої моделі лісового господарства та реформування галузі.  

 

заступника голови Комітету Криворучкіної О.В. стосовно наявності членів 

Комітету у складі колегії Держлісагентства.  

 

Ільїн А.В. на запитання Голови Комітету Бондаренка О.В. щодо продажу 

необробленої деревини зазначив, що відповідно до чинного законодавства 



продукція має бути стандартизована і продаватися лише через ліцензовані 

товарні біржі, як це передбачено новою редакцією Закону України «Про товарні 

біржі». Він відмітив, що обсяг торгів по необробленій деревині складає 6,2 % від 

інших торгів, які здійснюються через ліцензовані товарні біржі.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію Голови Державного агентства лісових ресурсів України про 

результати діяльності за 2021 рік та план роботи на 2022 рік взяти до відома. 

2. За наслідками заслуховування інформації, напрацювати Рекомендації та  

розглянути на одному з наступних засідань Комітету. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 5.  

 

Відповідальні: Голова Дежлісагентства Болоховець Юрій Віталійович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Приліпко Ірина Сергіївна 

 

 

 

5. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та в.о. Голови 

Державного агентства водних ресурсів України Кузьменкова О.О. про лист 

Державного агентства водних ресурсів України щодо включення народних 

депутатів України до складу колегії. 

Кузьменков О.О. повідомив, що відповідно до наказу Державного агентства 

водних ресурсів України від 01.11.2019 № 656 колегія втратила чинність. У разі 

утворення колегії Держводагентство врахує рекомендації Комітету Верховної 

Ради України з питань екологічної політики та природокористування і включить 

до її складу представників Комітету. Державне агентство водних ресурсів 

України щодо колегій відкрите та націлене на співпрацю. При ньому функціонує 

громадська рада, яка сприяє врахуванню Державним агентством водних ресурсів 

України громадської думки при прийнятті управлінських рішень у галузі 

водного господарства. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П., Кузьменков О.О. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію в.о. Голови Державного агентства водних ресурсів України 

Кузьменкова О.О. взяти до відома. 

 

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 7.  

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

 



 

6. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та народного 

депутата України, заступника Голови Комітету Маріковського О.В. про його 

лист. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Маріковський О.В., 

Лабунська  А.В. 

 

Бондаренко О.В. запропонував лист і заяву заступника Голови Комітету, 

народного депутата України Маріковського О.В. взяти  до відома, так як було 

ухвалено рішення щодо цього питання на одному з попередніх засідань 

Комітету. 

 

Маріковський О.В. запропонував перед ухвалення рішення представити свій 

лист. 

 

Бондаренко О.В. погодився з тим, що Маріковський О.В. має донести свою 

позицію. 

 

Маріковський О.В. повідомив, що 10 лютого 2022 року було направлено лист на 

Голову Комітету щодо розгляду на засіданні Комітету. Звернувся до членів 

Комітету та повідомив,  що народними депутатами України – членами Комітету 

відповідно до Рішення Комітету № 99 від 06.10.2021 йому було надано 

відповідальність за підготовку законопроекту про управління відходами (реєстр. 

№ 2207-1-д). Зазначив, що питання про відсторонення не було поставлено в 

порядок денний 19 січня 2021 року. Тому, не вважає юридично коректним таке 

рішення. Він не самоусувається від проекту та буде продовжувати працювати 

над законопроектом як народний депутат України та як співавтор законопроекту 

та співавтор правок до нього. Повідомив, що на підкомітет прийшов на розгляд 

проект таблиці, яка була надана 9 лютого 2022 року, але була раніше перша 

таблиця від 28.10.2021 року, яка не була обговорена та не була подана на 

засідання Комітету 14.02.2022 року. Друга таблиця була на 180 сторінок менша 

від першої, та інший законопроект, не той що було подано попередньо членам 

підкомітету. Підкомітет було проведено за дуже короткий час, не було 

запрошено авторів правок, які не є членами підкомітету, що може призвести до 

ускладнення процедури голосування в залі. Повідомив, що коли було подано 

першу версію законопроекту, було проведено обговорення зі стейкхолдерами 

протягом 2 місяців,  а це 54 години обговорень, що становить  27 робочих днів. 

19.03.21 року було надано Голові Комітету Бондаренку О.В. та Міністерству 

захисту довкілля та природних ресурсів України робочий драфт таблиці для 

узгодження. Повідомив, що секретаріат Комітету зверстав готову таблицю для 

прийняття 22.03.2021 року. З квітня по травень 2021 року ряд зустрічей та 

узгоджень проходили за погодженням Голови Комітету з Міністерством захисту 

довкілля та природних ресурсів України. Від Головного юридичного управління 

20.06.2021 року було отримано 75 зауважень, з яких було враховано 50 



зауважень. Завдяки цим зауваженням було знято деякі питання щоб узгодити 

законопроект з діючим законодавством України. В червні 2021 року працювали 

з експертами з євроінтеграції. В липні було запропоновано опублікувати, але ще 

проводились узгодження. В серпні 2021 року було проведено узгодження 

протягом тижня з віце-прем’єр-міністром з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції України Стефанішиною О.В., Міністерством 

розвитку громад та територій України, Міністерством захисту довкілля та 

природних ресурсів України.  

 

Бондаренко О.В. зазначив, що відбувається дуже детальна доповідь. 

 

Маріковський О.В закликав народних депутатів – членів Комітету проводити 

обговорення, приймати рішення не емоціями, а логікою. Запропонував у 

законопроект закласти ринкові механізми та обговорити чи потрібні  прозорі 

конкурси на визначення учасників ринку відходів, чи потрібні рівні можливості 

доступу до ринку українського або іноземного капіталу, чи дирегулювати сферу 

чи додатково зарегулювати. Повідомив, що підготовлено аналіз до 

законопроектів, який буде представлено на засіданні Комітету, коли буде 

розглядатись законопроект реєстр. № 2207-1-д. Попросив проголосувати саме за  

це. 

 

Бондаренко О.В. нагадав, що рішення Комітету вже є. Переглядатись рішення не 

буде.  Подякував за доповідь.  

 

Лабунська А.В. попросила уточнити, як можна поставити таке формулювання 

«звільнити від особистої відповідальності». Зазначила, що юридично не можемо 

ставити таке питання на голосування. 

 

Бондаренко О.В. повідомив, що Маріковський О.В. намагається ввести в оману 

Комітет, тому що в Протоколі № 99 від 06.10.2021 року не має рішення за 

питанням щодо призначення Маріковського О.В. відповідальним за підготовку 

законопроекту про управління відходами (реєстр. № 2207-1-д). Попросив 

надавати інформацію коректно. 

 

Голова Комітету Бондаренко О.В. поставив на голосування  інформацію про лист 

і заяву заступника Голови Комітету, народного депутата України 

Маріковського  О.В. взяти  до відома. 

 

Рішення не прийнято: за – 7, не голосували – 8. 

 

Бондаренко О.В. повідомив, що недостатня кількість голосів, і розглядати інші 

питання ми не можемо. Потрібно запросити народних депутатів – членів 

Комітету повернутись до голосування.  

 

Криворучкіна О.В. висловилася, що неприпустимо запрошувати народних 

депутатів України повертатись до засідання Комітету в робочі години. 

 



Бондаренко О.В. повторно поставив на голосування інформацію про  лист і заяву 

заступника Голови Комітету, народного депутата України Маріковського  О.В. 

взяти  до відома. 

 

Рішення  прийнято: за – 8, не голосували – 7. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію про лист і заяву заступника Голови Комітету, народного 

депутата України Маріковського О.В. взяти  до відома. 

 

 

7. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про звернення 

Державного агентства України з управління зоною відчуження щодо погодження 

спрямування коштів Державного фонду поводження з радіоактивними 

відходами на 2022 рік. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Борисюк М.М. 

 

Борисюк М.М. звернув увагу на те, що потрібно направити звернення до 

Комітету з питань бюджету. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Звернутися до Комітету з питань бюджету щодо погодження спрямування 

зазначених коштів Державного фонду поводження з радіоактивними відходами 

на виконання робіт та заходів за бюджетною програмою КПКВК 2708090 

«Виконання робіт у сфері поводження з радіоактивними відходами неядерного 

циклу, будівництво комплексу «Вектор» та експлуатація його об’єктів». 

 

Рішення прийнято: за – 9, не голосували – 6. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Листи додаються. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович 

Гуцало Ірина Вікторівна 

 

 

8. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про звернення до 

Комітету з питань економічного розвитку щодо прискорення розгляду 

законопроекту про внесення змін до Закону України «Про тимчасові заходи на 

період проведення антитерористичної операції» щодо відновлення перевірок 

додержання вимог природоохоронного законодавства суб’єктами 



господарювання на території проведення антитерористичної операції (реєстр. 

№  2764 від 16.01.2020), внесений народними депутатами України 

Бондаренком  О.В., Шаховим С.В., Якименком П.В. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Направити звернення до Комітету з питань економічного розвитку з 

пропозицією прискорити розгляд та внести на розгляд Верховної Ради України 

законопроекту про внесення змін до Закону України «Про тимчасові заходи на 

період проведення антитерористичної операції» щодо відновлення перевірок 

додержання вимог природоохоронного законодавства суб’єктами 

господарювання на території проведення антитерористичної операції (реєстр. 

№  2764 від 16.01.2020), внесений народними депутатами України 

Бондаренком  О.В., Шаховим С.В., Якименком П.В. 

 

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 6. 

 

Лист додається 

 

Відповідальні: голова підкомітету Шахов Сергій Володимирович 

голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Хоренжая Ірина Віталіївна 

 

 

 

 

 

 

Голова Комітету              О. БОНДАРЕНКО 

 

 

 

Секретар Комітету              О. ФЕЛЬДМАН 
 

 

 

 
 


